Όλοι έχουμε μια ιστορία να μοιραστούμε! 
Χωρίς να το αντιλαμβανόμαστε τις πιο πολλές φορές οι ιστορίες των άλλων παίζουν καθοριστικό ρόλο στις αποφάσεις που θα πάρουμε ή στον δρόμο που θα επιλέξουμε και οι άνθρωποι που οι ιστορίες τους μας έχουν επηρεάσει μπορούν να ονομαστούν μέντορες. Οι μέντορες δεν είναι δάσκαλοι και δεν πρόκειται να μας πουν τι είναι σωστό και τι λάθος∙ είναι άνθρωποι που πριν από εμάς είχαν βρεθεί στην ίδια ή σε μια παρόμοια κατάσταση, την οποία διαχειρίστηκαν αποτελεσματικά και βγήκαν νικητές. 
Με γνώμονα τα παραπάνω, παρατηρούμε πως όλο και πιο πολλές είναι οι δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι νέοι προσφυγικού ή μεταναστευτικού προφίλ, που ωθούν πολλούς να εγκαταλείψουν την τυπική εκπαίδευση και κατάρτιση, και να βγουν στην αγορά εργασίας για να καλύψουν τις ανάγκες διαβίωσης. Μέσα από τη δράση Mentoring «Education4All” του έργου Equality Works, που υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Active citizens fund, το Generation 2.0 RED θέλει να ενισχύσει και να υποστηρίξει την αξία της εκπαίδευσης και να τονίσει τον καθοριστικό ρόλο που παίζει στη διαμόρφωση του μέλλοντος των νέων.
 Tο Σάββατο 5 Δεκεμβρίου, πραγματοποιήσαμε το πρώτο στάδιο της δράσης «Education4All», την εκπαίδευση των μεντόρων, που θα καθοδηγήσουν ασυνόδευτους ανήλικους στην εκπαιδευτική τους πορεία. Σε μια ολοήμερη εκπαίδευση οι μελλοντικοί μέντορες ενημερώθηκαν για τον ρόλο τους, μοιράστηκαν τις προσωπικές ιστορίες τους, έμαθαν τόσο για τις πολλές και διαφορετικές πτυχές του mentoring, όσο και για το πλαίσιο και τις συνθήκες που ωθούν νεαρά άτομα να εγκαταλείψουν τις χώρες καταγωγής αναζητώντας ευκαιρίες αλλού.
«Θυμάμαι όταν ήμουν Γ’ Λυκείου…τα έκανα όλα στα τυφλά, θέλοντας να έχω κάποιον πλάι μου, που να τα έχει περάσει, να με καθοδήγει και να μου λέει τη γνώμη του στα βήματα που έκανα. Ελπίζω και θέλω, μέσω του Education4Αll, να γίνω για κάποιον άλλον, το άτομο που θα ήθελα να 'χα πλάι μου» μας ανέφερε μία μέντορας μέσα από τη δική της εμπειρία, τονίζοντας παράλληλα και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν τα παιδιά με διαφορετική εθνική καταγωγή.


We all have a story to share!
Without realizing it most of the time, other people’s stories play a vital role in our decisions or in the path we choose, and the people whose stories have influenced us could be considered as mentors. Mentors are not teachers and are not going to tell us what is wrong or right; they are people who before us have been in the same or a relevant situation, which they managed efficiently and emerged victorious. 
In the light of the above mentioned, we observe that there are more and more difficulties faced by young people of migrant or refugee background, which prompt many of them to drop out of formal education or vocational education and enter the labor market to meet their living needs. Through the Mentoring activity “Education4All” of the project Equa orks, which is being implemented under the Active citizens fund program, Generation 2.0 RED wishes to reinforce and support the value of education and highlight the vital role it plays in shaping young people’s future. 
On Saturday December 5, we carried out the first stage of the "Education4All" action, which is the training of the mentors, of unaccompanied minors in their educational course. During an all-day training, the future mentors were informed on their role, shared their stories, learnt about the different mentoring aspects as well as about the context and circumstances that push young people to leave their homelands and seek opportunities elsewhere.
“I remember when I was at the 3rd grade of high school…,Ι did everything blindly, wishing to have by my side someone who had been through the same, to share their opinion on the steps I made. I hope and want, through “Education4All”, to become for someone else, the person I wanted to have by my side” a mentor mentioned us based on her own experience, highlighting, also, the difficulties that children of diverse ethnic backgrounds face.   	Comment by Katerina Kapnisi: Θα ηθελα να μεινει όπως ηταν καθως είναι λογια ατομου και δεν είναι άλλο το guide από αυτό που αναφερει


